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FENOFAZE BRESKVE I NEKTARINE 

 

NA PODRUČJU VOJVODINE KASNE SORTE BRESKVE I NEKTARINE NALAZE SE 

U FAZI OBOJAVANJA PLODA. 

 

 
SLIKA1-FAZA RAZVOJA KASNE SORTE NEKTARINE-INDIPENDENT 

 

 

BRESKVIN SMOTAVAC (Cydia molesta) 

 

BRESKVIN SMOTAVAC JE VEOMA ZNAČAJNA ŠTETOČINA U PROIZVODNJI 

VOĆA NA NAŠIM PROSTORIMA. NAJVEĆE ŠTETE PRIČINJAVA U ZASADIMA 

BRESAKA I NEKTARINA, A MOŽE PROUZROKOVATI ŠTETE I NA ŠLJIVAMA, 

KAJSIJAMA, JABUKAMA, KRUŠKAMA I DUNJAMA. 

 

ŠTETE PRIČINJAVAJU LARVE KOJE SE UBUŠUJU U VRHOVE LASTARA ILI U 

PLODOVE.  

PORED DIREKTNIH ŠTETA USLED ISHRANE LARVI, VEOMA ZNAČAJNE SU I 

INDIREKTNE ŠTETE KOJE PROUZROKUJE BRESKVIN SMOTAVAC. PRISUSTVO 

OVE ŠTETOČINE U PLODOVIMA VOĆA MOŽE DA OGRANIČI IZVOZ, 

JER JE BRESKVIN SMOTAVAC KARANTINSKA ŠTETOČINA U NEKIM ZEMLJAMA 

GDE SE IZVOZI NAŠE VOĆE. 

 



 

 
SLIKA1-LARVA BRESKVINOG SMOTAVCA U MLADARU 

 

 
SLIKA2-UBUŠENJE NA PLODU NEKTARINE OD LARVE BRESKVINOG 

SMOTAVCA 

 



U NAŠIM PROIZVODNIM USLOVIMA, BRESKVIN SMOTAVAC RAZVIJA ČETIRI 

GENERACIJE GODIŠNJE.  

 

NA PODRUČJU VOJVODINE U TOKU JE POČETAK PILJENJA LARVI TREĆE 

GENERACIJE BRESKVINOG SMOTAVCA.  

 

 

PREPORUKA 

 

PLODOVE KASNIH SORATA BRESAKA I NEKTARINA NEOPHODNO JE ZAŠTITITI 

OD UBUŠIVANJA LARVI BRESKVINOG SMOTAVCA. PREPORUČUJE SE PRIMENA 

NEKOG OD SLEDEĆIH PREPARATA UZ OBAVEZNO POŠTOVANJE KARENCE 

KOJA ZA NAVEDENE INSEKTICIDE IZNOSI 14 DANA: 

 

 

PREPARAT AKTIVNA MATERIJA KONCENTRACIJA 

KARATE ZEON LAMBDA-CIHALOTRIN 0,02% 

FASTAC 10 EC ALFA-CIPERMETRIN 0,012-0,015% 

DECIS 2,5 EC DELTAMETRIN 0,03-0,05% 

 

 

 

 

 

PEPELNICA BRESKVE (Sphaerotheca pannosa var.persicae) 

 

U ZASADIMA BRESAKA I NEKTARINA REGISTRUJU SE SIMPTOMI PEPELNICE 

NA LISTOVIMA. GLJIVA KOJA PROUZROKUJE PEPELNICU NAPADA SVE 

ZELJASTE DELOVE, LIŠĆE, MLADARE, CVETOVE I PLODOVE. NA ZARAŽENIM 

DELOVIMA JAVLJA SE PEPELJASTO BELA MICELIJSKA PREVLAKA KOJU ČINE 

REPRODUKTIVNI ORGANI GLJIVE. PEPELNICA SE NAJČEŠĆE JAVLJA NA 

MLADOM LIŠĆU KOJE SE U POČETKU UVIJA, A PRI JAČOJ ZARAZI SE SUŠI I 

OPADA. NA PLODOVIMA, SIMPTOMI ZARAZE SE ISPOLJAVAJU U VIDU 

BELIČASTIH ILI SIVKASTIH PEGA. 



 
SLIKA4-SIMPTOMI PEPELNICE NA LISTOVIMA BRESKVE 

 

 

PREPORUKA 

 

ZA SUZBIJANJE PEPELNICE U ZASADIMA BRESAKA I NEKTARINA 

PREPORUČUJE SE PRIMENA SLEDEĆEG PREPARATA KOJI IMA KARENCU 7 

DANA: 

 

PREPARAT AKTIVNA MATERIJA DOZA/KONCENTRACIJA 

AKORD TEBUKONAZOL 0,75 L/HA 
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